

## 市企业家协会

# 蝉联全国“四好”商会

本报讯(记者 曾富强 宋玉)近日,全国工商联发布了《全国工商联办公厅关于认定2019年~2020年度全国“四好”商会的通报》,按照《全国工商联办公厅关于开展2019年~2020年度全国“四好”商会认定工作的通知》要求,对照全国“四好”商会建设标准,在各地工商联逐级推荐、省级工商联审核把关、全国工商联组织专家评审的基础上,经全国工商联主席办公会议审议通过,认定1478家商会为2019年~2020年度全国“四好”商会,市企业家协会再度获得全国工商联认定,蝉联全国“四好”商会。

据了解,市企业家协会在市委、市政府的正确领导下,在市委统战部、市工商联的业务指导下,在第二届理事会和党委领导班子的带领下及全体会员的共同努力下,坚持“服务党政工作大局、服务企业全面发展、服务企业快速成长”的

办会宗旨,围绕企业家全面发展,充分发挥协会的桥梁和纽带作用,以党建引领协会各项工作开展,组织了300多场企业家商务联谊活动,搭建了20多亿元的资源对接硕果,启动了企业品牌创新工程,成立了房地产业、旅游酒店业、商贸服务业综合专业委员会和企业发展研究中心,批准了51个非公有制企业党支部和80家非公企业团组织,举办了36期企业经营智慧讲堂、企业家活动日、企业法律维权座谈会、银企对接洽谈会,参与全市精准扶贫和疫情防控,举办公益慈善活动,累计向社会捐资捐物价值超过1亿元。

多年来,市企业家协会心系公益,积极号召会员企业勇担社会责任,以实际行动展现了民营企业家的精神风貌。2020年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情给广大市场带来了严重影响。市企业家协会号召

广大企业家和全体党员积极参与疫情防控,捐资捐物价值2500多万元,彰显民营企业应有的担当。

与此同时,由市企业家协会党委主要负责人倾情录制的非党党建微视频《党建进党建》疫情特别版,不仅帮助民营企业提振了发展信心,也为他们找准了疫情后企业的发展方向,明确了发展目标,极大程度消除了疫情造成的影响。尤其是市企业家协会企业品牌产品展示中心的成立,完美解决了企业在品牌建设和产品推广时所遇到的问题。为企业免费提供产品展示、产品对接、产品线上线下销售、一站式采购等服务。企业品牌产品展示中心汇集107家本地企业3600多款产品,致力打造企业之间资源对接、产品销售、集中采购的综合服务平台,搭建和推广驻马店企业产品、培育企业品牌的孵化基地,此举在该协会发展历程中具有里程碑意义。

近年来,市企业家协会工作不断迈上新台阶,各项工作得到国家、省、市多个部门充分肯定和高度评价,连续5年荣获市级优秀商协会和优秀基层党组织。2018年,被河南省工商联评选为河南省“四好”商会;2019年以来,累计解决就业1000多岗位,捐资捐物价值近亿元,被市委、市政府授予2019年度“社会扶贫先进集体”荣誉称号;2019年,被全国工商联评选为全国“四好商会”;2020年,再度获全国工商联认定,蝉联全国“四好”商会殊荣。

荣誉来之不易,市企业家协会今后将再接再厉,充分发挥职能和示范带动作用,不断提高自身服务水平,把协会逐步发展成为“政府满意、会员信赖、社会好评”的知名品牌协会,为开创新时代民营经济统战工作新局面作出新的更大贡献。①9

## 蓝鲸酒店爱心赞助

# 驻马店雷锋车队

记者 曾富强

雷锋精神代代传、雷锋事迹讲不完。雷锋车队队员一起总结过去,擘画未来。近日,由蓝鲸酒店爱心赞助的驻马店雷锋车队成立五周年庆典顺利举办。蓝鲸酒店董事长张德成、营运总监魏秋玲等作为嘉宾出席此次庆典,雷锋车队所有队员也全部到场。

庆典开始前,雷锋车队的全体队员共同观看来自全国各地雷锋车队为庆祝驻马店雷锋车队成立五周年发来的庆祝视频,驻马店雷锋车队队员收获了满满的感动,心中更加坚定,以后会更加积极参与社会公益活动,为社会无私奉献。

张德成表示,雷锋车队是值得赞扬的,在弘扬雷锋精神的道路上,蓝鲸酒店将是雷锋车队的长期坚定不移的支持者,并希望自己能尽自己的一点绵薄之力向大家表示感谢。今后,蓝鲸酒店将为雷锋车队开放临时卫生间、临时停车位、休息处等。张德成还表示,这种为雷锋精神注入新时代、新

内涵的举动都应该值得学习,并呼吁社会去保护和关爱这一群体,共同促进社会主义文明发展。

随后,雷锋车队队员分享加入雷锋车队的喜悦。他们表示,为社会作贡献的同时,自己也受益匪浅,很高兴能够结识一群志同道合的朋友,希望雷锋车队能够发展得越来越好,为社会带来更大贡献。

据悉,雷锋车队成立至今,以“奉献社会、成就自我”为宗旨,做了爱心送考、拾金不昧、疫情期间捐资捐物等好事。蓝鲸酒店负责人听说他们最近要举办雷锋车队五周年庆典,特邀他们来蓝鲸酒店欢度庆典。蓝鲸酒店是驻马店知名的餐饮一站式服务企业,具备先进的企业文化,蓝鲸酒店空间大气,装修豪华典雅、菜品特色丰富,从北京、上海、广州等地聘请资深的宴会专家,为市民提供高档次、低消费的宴会和就餐服务。①9

## 玖隆茂购物公园试营业 300多种品牌奢华齐聚



工作人员为顾客消毒。②3

1月30日上午,记者在位于市区置地大道与乐山大道交叉口东北角的玖隆茂购物公园看到,随着玖隆茂购物公园的试营业,大批市民积极参与试营业活动中,玖隆茂购物公园的工作人员在做好疫情防控的同时,加强安保管理,活动现场井然有序。

据了解,玖隆茂购物公园占地面积20万平方米,拥有2000个地下停车位,集零售、餐饮、休闲娱乐于一体,是高品质城市引领型商业综合体,300多种品牌,奢华齐聚。玖隆茂购物公园成功引进风靡全国的火锅超级明星海底捞,永辉超市、优衣库等一线品牌首进天中,60多家餐饮品牌精彩汇聚,还有风靡抖音的网红蹦床公园,一站式家庭室内游乐中心星际梦想城,爱玩星球、超级迷卡等,带给广大市民欢乐亲子时光体验。②9

记者 胡旭渝 摄



安保工作有条不紊。②3

## 豫坡集团

# 举办“基酒基金”爱心助学座谈会

本报讯(见习记者 周游 通讯员 崔盘收 徐登科)1月30日,豫坡集团“基酒基金”爱心助学座谈会在豫坡集团三楼会议室举办,西平县老坡中学校长和部分同志参加会议。豫坡集团总经理王清华,副总经理、公益事业部经理卞坤玲,文化总监崔盘收,工会主席郭永建出席座谈会。

活动开始前,该校教师代表参观了豫坡老基生态文化园,了解企业发展和白酒文化。

座谈会由崔盘收主持。豫坡集团始终把发展经济回报社会作为企业义不容辞的责任,长期关心支持各项公益事业,特别是2020年以来,积极参与脱贫攻坚工作,得到了各级领导和社会各界的一致好评。豫坡老基酒的品牌影响力不断扩大,树立了良好的企业形象。

该校校长郑丽致辞:爱心奉献温暖人心,豫坡集团在持续稳定发展的同时,不忘家乡教育事业发

展,始终坚持各项公益事业,感谢豫坡集团的慷慨解囊,希望今后我们能加强交流,共同为家乡的教育事业作出新贡献。

“爱心放飞梦想,善举托起希望。知善、向善、行善,豫坡集团一直在用自身的行动诉说‘善’的意义,感谢豫坡集团的支持,祝愿豫坡集团越来越好。”该校教师代表吕红兵说。

王清华介绍了“基酒基金”的情况。多年来,豫坡集团富企不忘富民,以不同的形式参与和支持各项公益事业,2009年设立了豫坡老基酒爱心助学基金,累计资助贫困学子1300多名。为积极响应党中央、国务院脱贫攻坚的号召,豫坡集团积极参与“百企帮百村”活动,在西平县脱贫攻坚中树起了一面旗帜。豫坡集团将继续投身脱贫攻坚中,履行好企业的社会责任,为区域经济发展不断作出新贡献。②9

## 开启新兴销售模式 加快推进驻酒发展

### ——五龙口酒业直播销售助力消费升级

见习记者 胡霄飞 通讯员 张海晓 文/图

近日,由河南五龙口酒业主办的“助力消费升级年终特惠专场”直播带货销售在五龙口酒体验馆直播间开启直播。

直播期间,主播带领大家感受五龙口酒低醉度、高舒适度,不辣嘴、不刺喉,不口干、不上头,醉得慢、醒得快等特点,深度讲解既满足喝酒之后美好的精神享受,又不至于影响工作、生活、学习的良心酒、放心酒,引得网友点赞不断,纷纷下单购买。

据了解,此次直播活动是五龙口酒业线上销售的重大布局,经过对多个直播平台的横向对比,五龙口酒业最终选定了微信视频号直播平台。新年伊始,刚满“周岁”的微信视频号,被“微信之父”张小龙赋予“C位”级别的重视,一举成为业内当红“主角”。与此同时,对于品牌商而言,如何在直播平台“内容创意”和“营销渠道”两方面,实现差异化全链路营销,构建自有的私域流量将成为关键,背靠12亿用户社交圈的视频号拉开微信新十年的帷幕,将成为品牌营销的下一个高地,因疫情这一特殊时期催生的“宅经济”让短视频、直播带货更为火爆。五龙口酒业正是看准这一点,通过视频号以“公域+私域”冲出“带货

圈”,沉淀私域流量,实现线上线下同步发力。

该酒业总经理贾会勇介绍,五龙口酒业的核心理念和诉求就是坚守老传统,只做纯粮酒,致力做传统工艺的传承者、健康饮酒的引领者。该产品主要原料有红高粱、小麦、大米、糯米等。加浆、泼凉、调配等用水全程采用驿城区诸市镇地下天然淡水湖,酿造用水中含锌、钾、钙、钠、镁、偏硅酸等人体所需要的天然矿物质元素,是一处不可多得的优质饮用水源地。产品采取低温入池、低温发酵、低温蒸馏的“三低绵柔工艺”,原酒使用陶坛储存多年以上的陈年老酒,产品具有绵柔淡雅、细腻幽香,入口绵、落口甜,浓中带酱、回味悠长等特点。

近年来,直播带货话题热度不减。其在脱贫攻坚、疫情防控等方面成效凸显,河南省商务厅近日晒出我省“十三五”期间电子商务成绩单:交易额超7.8万亿元,网络零售额超1.6万亿元,成为促进消费的“压舱石”。其中,直播带货呈现迅猛发展势头,五龙口酒业正是抓住这一契机,乘豫酒振兴之东风,利用直播带货这一新兴销售模式,加快推进驻酒发展,一步一个脚印,走出驻马店、走向全国。②9



带货主播正在向网友展示产品。②3

## 驻酒振兴 继往开来

## 基层工会市级示范点建设观摩团

# 到河南省双峰酒业有限公司

## 进行观摩

本报讯(记者 曾富强)近日,基层工会市级示范点建设观摩团一行来到驿城区双峰镇鲁湾村金峰种植农民专业合作社观摩。

观摩团一行先后来到该示范点农民田间学校和河南省双峰酒业有限公司等地,实地了解工会规范化建设情况。观摩团成员参观了河南省双峰酒业有限公司工会委员会办公室、职工书屋、职工活动室、工会宣传版面等基础设施,并详细查看了工会规章制度、活动记录、职工入会等资料。

河南省双峰酒业有限公司工会委员会主席刘伟峰为观摩团讲解到,金峰种植农民专业合作社成立于2013年1月,位于风景秀丽的金顶山下。2019年,金峰种植农民专业合作社理事长于广玲被评为驻马店市劳动模范,同年合作社被驿城区总工会授予劳模助力脱贫攻坚基地。金峰种植农民专业合作社旗下有河南省双峰酒业有限公司、双峰餐饮服务

有限公司,公司主要以葡萄育苗、种植、酿酒和运营金顶山庄为主要经营范围。2017年,金峰种植农民专业合作社被市委、市政府授予“优秀农民专业合作社”称号,被河南省农业厅授予农民专业合作社“示范社”称号。该合作社自创办以来,坚持以科技引领企业,以企业带动基地,以基地推动产业的发展战略,建立“市场牵龙头、龙头连基地、基地带农户”的新型生产经营体制,帮助农民尽快增收致富。该合作社积极响应国家精准扶贫号召,参与驿城区双峰镇特别是鲁湾村脱贫攻坚工作,采取“基地+农户”模式,带动121户贫困户全部实现脱贫。2019年11月,驿城区总工会和金峰种植合作社积极响应省总工会、市总工会关于推进消费扶贫、助力脱贫攻坚的号召,联合80多家合作社销售扶贫产品185万元,为驿城区脱贫攻坚工作作出了积极贡献。

参观结束后,基层工会市级示范点建设观摩团一行对河南省双峰酒业有限公司工会工作给予肯定。加强工会规范化建设,完善机制,激发活力,服务好职工群众,真正发挥好基层工会组织作用,带动更多农民脱贫致富奔小康,为实施乡村振兴战略、全面建成小康社会作出新贡献。②9